



■ 气势恢宏的盘龙柱灯彩出现在豫园商城,精致的制作工艺再现了上海豫园灯会作为国家级非遗文化的民俗魅力  
杨建正 摄



▲ 前滩太古里的巨龙造型十分独特,吸引了不少市民与之合影。2024年是甲辰年,甲辰年的“甲”五行属木,木的颜色是青色或绿色,所以甲辰年又被称为“青龙年”

▶ 长宁来福士广场门口的“祥龙献瑞”造型为新一年带来美好祝愿

本报记者 张龙 摄



# 龙 重登场

本报记者 肖茜颖

甲辰龙年新春将至,申城街头巷尾已经年味十足,“龙”行天下。

甲辰年的“甲”五行属木,木主青或绿,故甲辰年也是“青龙年”,前滩太古里特别设计的青龙造型弹眼落睛,酷炫的国潮风频频使行人驻足脚步。丰盛里内,盘旋着的火红巨龙也为海派石库门里弄送来浓浓的吉祥祝福。在飘出手工年糕香气的郊野农庄里,孩子们与彩龙一起手舞足蹈,个个生龙活虎。古镇上,包含龙年元素的文创产品颇受欢迎,而2024版“C位”神兽已“龙”重登场……

新一年,你心中的专属龙是怎样的?不妨来街头一起打卡寻觅或霸气或优雅或时尚或可爱的那条龙,也期待龙腾虎跃的每一天。



■ 古镇朱家角大街上,面塑民间艺人控制的生肖彩龙和悟空惟妙惟肖,吸引孩子的目光  
杨建正 摄



■ 2024豫园民俗艺术灯会明天正式亮灯启幕。今年豫园灯会将续写“山海奇豫记”,开启“海经篇”的讲述,豫园四大门头由“神龙神将”镇守,引领游客穿越海底,进入奇幻仙境  
本报记者 周馨 摄